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Καλαβρύτων Ιερώνυμος: Οι νέοι να κατανοήσουν 
ότι η Εκκλησία είναι δίπλα τους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Πραγματοποιήθηκε χθες, Δευτέρα 2 Ιανουαρίου, στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Αιγίου 
Ιερατική Σύναξη των κληρικών της επαρχίας Αιγιαλείας, 
παρουσία του Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. 
Ιερωνύμου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1119
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Καλαβρύτων+Ιερώνυμος+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Καλαβρύτων+Ιερώνυμος+


Στη συνάντηση αυτή πραγματοποιήθηκε η τελετή της κοπής της 
πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας, μετά το πέρας της οποίας ο Σεβασμιώτατος 
ευχήθηκε σε όλους τους κληρικούς καλή, ευλογημένη, δημιουργική και καρποφόρο 
πνευματικά χρονιά.

Πρώτο συνέδριο νεολαίας

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος ενημέρωσε τους Ιερείς για το πρώτο Συνέδριο 
Νεολαίας της Ιεράς Μητροπόλεως με τον θεματικό τίτλο: «Οι Νέοι και οι 
προοπτικές τους στον σύγχρονο κόσμο», το οποίο θα διεξαχθεί το Σάββατο 
14 και την Κυριακή 15 Ιανουαρίου 2023.

Σκοπός του Συνεδρίου είναι ο εποικοδομητικός διάλογος και η ουσιαστική 
επικοινωνία της τοπικής μας Εκκλησίας με τους νέους ανθρώπους της περιοχής 
μας, μαθητές, εργαζομένους, νέα ζευγάρια.

Στο Συνέδριο αυτό οι νέες και οι νέοι θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 
καταξιωμένους και εξειδικευμένους σε θέματα νεότητας και οικογενειακής 
μέριμνας ομιλητές, κληρικούς και λαϊκούς, να μοιραστούν μαζί τους τις σκέψεις 
και τους προβληματισμούς τους και να κατανοήσουν ότι η Εκκλησία είναι δίπλα 
τους, μεριμνά γι’ αυτούς και επιθυμεί να τους στηρίζει καθημερινά στον αγώνα, 
τις δυσκολίες και τα προβλήματά τους.

Εκ μέρους του ιερού κλήρου εξέφρασαν τις ευχές τους προς τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη ο Αρχιμανδρίτης π. Ιωακείμ Βενιανάκης, Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Μητροπόλεως, και ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Χρήστος 
Τσάκαλος, Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος μοίρασε την βασιλόπιτα στους κληρικούς, 
ανταλλάσσοντας με κάθε κληρικό προσωπικές ευχές.












